 [Date] 
Poštovana porodico, 

Savezna vlada je odobrila primjenu programa Pandemic EBT za tekuću školsku godinu, dok traje opasnost po javno zdravlje.  

Naša škola nudi besplatne obroke za sve učenike.  Na osnovu toga, svi naši učenici imaju pravo na pogodnosti programa P-EBT svim onim danima:
· Kada su opravdano odsutni zbog COVID-a ili 
· Kada je nastava u školi obustavljena zbog COVID-a.  

Te pogodnosti:
· Služe da zamijene vrijednost besplatnih školskih obroka koje bi učenici dobijali u školi. 
· Biće omogućene učenicima koji su bili opravdano odsutni zbog COVID-a.  Pogodnosti će imati i svi učenici za sve one dane kada je nastava u našoj školi bila obustavljena zbog COVID-a.  Dobijanje besplatnih obroka koji se mogu uzeti kod kuće tokom obustave nastave ili odsustva neće uticati na pravo učenika na pogodnosti programa P-EBT.  

PROVJERITE PODATKE O UČENIKU: 
Provjerite podatke o vašem učeniku koje imamo u evidenciji. 

Ime i prezime učenika:			
Datum rođenja učenika:
Glava porodice:			
Poštanska adresa:
· Ako su podaci tačni, nije potrebno preduzimati daljnje korake. 
· Ako podaci nisu tačni, obratite se [provide contact information] najkasnije do 31. januara 2023. [date may be updated according to school’s needs] kako biste ih ispravili.  Ako se vaša poštanska adresa promijeni tokom ove godine, obavijestite nas o tome.

Pogledajte priloženi spisak Čestih pitanja o programu P-EBT kako biste saznali više o ovim pogodnostima.  Ako učenik ima pravo na neke pogodnosti za period septembar – januar, njih će primiti u aprilu.  Pogodnosti za ostatak školske godine će primiti ovog ljeta.  

Hvala vam na pomoći.

S poštovanjem, 

[Signature] 

U skladu sa saveznim zakonom o građanskim pravima i propisima i pravilima Ministarstva poljoprivrede SAD-a (USDA) u vezi s građanskim pravima, u ovoj ustanovi zabranjeni su diskriminacija na osnovu rase, boje kože, etničkog porijekla, spola (uključujući rodni identitet i seksualnu orijentaciju), invaliditeta, starosne dobi, ili represalije ili odmazda zbog ranijih aktivnosti povezanih s građanskim pravima.

Informacije o programu mogu, osim na engleskom, biti dostupne i na drugim jezicima. Lica sa invaliditetom koja trebaju druge vidove komunikacije kako bi dobila informacije o programu (npr. Brajevo pismo, velika slova, audiotrake, američki gestovni jezik), treba da se obrate odgovarajućem državnom ili lokalnom zavodu koji sprovodi program ili da pozovu TARGET centar USDA-a na broj (202) 720-2600 (glasovno i TTY) ili da pozovu USDA putem službe Federal Relay Service na broj (800) 877-8339.

Da bi uložio tužbu povodom diskriminacije, podnosilac tužbe treba da popuni obrazac AD-3027, obrazac žalbe na diskriminaciju u okviru USDA programa, koji se može preuzeti sa interneta na adresi: https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/ad-3027.pdf, u bilo kojem predstavništvu USDA-a, pozivom na broj (866) 632-9992 ili upućivanjem pisma USDA-u. U pismu treba navesti ime i prezime podnosioca tužbe, adresu, broj telefona i opis navodnog postupka diskriminacije sa dovoljno pojedinosti kako bi zamjenik sekretara za građanska prava (Assistant Secretary for Civil Rights, ASCR) imao dovoljno informacija o prirodi i datumu navodnog kršenja građanskih prava. Popunjeni obrazac AD-3027 ili pismo treba poslati u USDA:

1. poštom:
U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410; ili
2. faksom:
(833) 256-1665 ili (202) 690-7442; ili
3. elektronskom poštom:
Program.Intake@usda.gov
 
Ova ustanova svima pruža jednake mogućnosti.

