 [Date] 
പ്രിയ വീട്ടുകാരേ, 

പൊതു ആരോഗ്യ അടിയന്തരാവസ്ഥയുടെ അവസാനം വരെ നിലവിലുള്ള അധ്യയന വർഷത്തേക്കുള്ള പാൻഡെമിക്-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് ഫെഡറൽ ഗവൺമെന്റ് അംഗീകാരം നൽകി.  

ഞങ്ങളുടെ സ്കൂൾ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സൗജന്യ ഭക്ഷണം ഉറപ്പ് നൽകുന്നു.  ഇത് എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളെയും ഏത് ദിവസവും P-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കാൻ യോഗ്യരാക്കുന്നു:
· അവർക്ക് കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അനുവദനീയമായ അവധി ഉണ്ടായിരുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ 
· കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്കൂൾ അടച്ചിടേണ്ട സാഹചര്യം ഉണ്ടായി.  

ഈ ആനുകൂല്യങ്ങൾ:
· വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്‌കൂളിൽ ലഭിക്കുമായിരുന്ന സൗജന്യ സ്‌കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന്റെ മൂല്യത്തിന് പകരം നല്‍കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. 
· കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അർഹതയുള്ള വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകും.  ഞങ്ങളുടെ സ്‌കൂൾ കൊവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അടച്ചിടേണ്ടിവന്ന എല്ലാ ദിവസങ്ങളിലേയും ആനുകൂല്യങ്ങൾ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും നൽകും.  അടച്ചിടൽ സമയത്തോ ഹാജരാകാതിരിക്കുമ്പോഴോ വീട്ടിൽ സൗജന്യ ഭക്ഷണം ലഭിക്കുന്നത് ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ P-EBT-ക്കുള്ള യോഗ്യതയെ ബാധിക്കില്ല..  

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ വിവരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുക: 
നിങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥിക്കായി ഞങ്ങളുടെ ഫയലിലുള്ള വിവരങ്ങൾ ദയവായി അവലോകനം ചെയ്യുക. 

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര്:			
വിദ്യാർത്ഥിയുടെ ജനന തീയതി:
കുടുംബനാഥൻ:			
അയക്കേണ്ട വിലാസം:
· വിവരങ്ങൾ ശരിയാണെങ്കിൽ, കൂടുതൽ നടപടി ആവശ്യമില്ല. ​ 
· വിവരങ്ങൾ ശരിയല്ലെങ്കിൽ തിരുത്തുന്നതിന് ബന്ധപ്പെടുക[provide contact information] 2023 ജനുവരി 31 ന് മുമ്പ് Date may be updated according to school’s needs].  ഈ വർഷം പിന്നീട് നിങ്ങളുടെ തപാൽ വിലാസം മാറുകയാണെങ്കിൽ, ദയവായി ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക.

ഈ ആനുകൂല്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് കൂടുതലറിയാൻ P-EBT-യെ കുറിച്ചുള്ള പതിവ് ചോദ്യങ്ങളുടെ ഉൾപ്പെടുത്തിയ പട്ടിക കാണുക. നിങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥി സെപ്തംബർ മുതൽ ജനുവരി വരെയുള്ള എന്തെങ്കിലും ആനുകൂല്യങ്ങൾക്ക് യോഗ്യനാണെങ്കിൽ, അവ  ഏപ്രിലിൽ അയയ്ക്കും.  ബാക്കിയുള്ള സ്കൂൾ വർഷത്തേക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഈ വേനൽക്കാലത്ത് അയയ്ക്കും.  

നിങ്ങളുടെ സഹായത്തിന് നന്ദി.

വിശ്വസ്തതയോടെ, 

[ഒപ്പ്] 

ഫെഡറൽ പൗരാവകാശ നിയമത്തിനും U.S.  ഡിപ്പാർട്ട്‌മെന്റ് ഓഫ് അഗ്രികൾച്ചർ (USDA) പൗരാവകാശ നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കും നയങ്ങൾക്കും അനുസൃതമായി, ഈ സ്ഥാപനത്തെ  വംശം, നിറം, ജനിച്ച രാജ്യം, ലിംഗഭേദം (ലിംഗ വ്യക്തിത്വവും ലൈംഗിക ആഭിമുഖ്യവും ഉൾപ്പെടെ), ഭിന്നശേഷി, പ്രായം, പ്രതികാരനടപടി, അല്ലെങ്കിൽ മുൻകാല പൗരാവകാശ പ്രവർത്തനം നടത്തിയതിനുള്ള പ്രതികാരം എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിവേചനം കാണിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഇംഗ്ലീഷ് ഒഴികെയുള്ള ഭാഷകളിൽ പ്രോഗ്രാം വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കിയേക്കാം.
​ പ്രോഗ്രാം വിവരങ്ങൾ (ഉദാ. ബ്രെയിലി, വലിയ പ്രിൻറ്, ഓഡിയോടേപ്പ്, അമേരിക്കൻ ആംഗ്യഭാഷ) ലഭിക്കുന്നതിന് ആശയവിനിമയത്തിനുള്ള ബദൽ മാർഗങ്ങൾ ആവശ്യമുള്ള ഭിന്നശേഷിക്കാരായ വ്യക്തികൾ, പ്രോഗ്രാം നിയന്ത്രിക്കുന്ന ഉത്തരവാദിത്തമുള്ള സംസ്ഥാനവുമായോ പ്രാദേശിക ഏജൻസിയുമായോ (202) 720-2600-ൽ (വോയ്സും TTY-യും) അല്ലെങ്കിൽ (800) 877-8339 എന്ന നമ്പറിൽ ഫെഡറൽ റിലേ സർവീസ് വഴി USDA-യുമായോ ബന്ധപ്പെടുക.
​

ഒരു പ്രോഗ്രാം വിവേചന പരാതി ഫയൽ ചെയ്യുന്നതിന്, പരാതിക്കാരൻ AD-3027, USDA പ്രോഗ്രാം വിവേചന പരാതി ഫോറം പൂരിപ്പിക്കണം, അത് ഓൺലൈനിൽ  https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/ad-3027.pdf എന്നതിലും, ഏത് USDA ഓഫീസിൽ നിന്നും (866) 632-9992 എന്ന നമ്പറിൽ വിളിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ USDA-യെ അഭിസംബോധന ചെയ്യുന്ന ഒരു കത്ത് എഴുതുകയോ ചെയ്യുക. ആരോപിക്കപ്പെടുന്ന പൗരാവകാശ ലംഘനത്തിന്റെ സ്വഭാവത്തെയും തീയതിയെയും കുറിച്ച് പൗരാവകാശങ്ങൾക്കായുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് സെക്രട്ടറിയെ (ASCR) അറിയിക്കുന്നതിന് കത്തിൽ പരാതിക്കാരന്റെ പേര്, വിലാസം, ടെലിഫോൺ നമ്പർ, ആരോപണവിധേയമായ വിവേചനപരമായ നടപടിയുടെ രേഖാമൂലമുള്ള വിവരണം, എന്നിവ വിശദമായി അടങ്ങിയിരിക്കണം. പൂർത്തിയാക്കിയ AD-3027 ഫോം അല്ലെങ്കിൽ കത്ത് USDA-യിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടത്:

1. മെയിൽ:
U.S. ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് അഗ്രികൾച്ചർ
പൗരാവകാശങ്ങൾക്കായുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ ഓഫീസ്​
1400 ഇൻഡിപ്പെൻഡൻസ് അവെന്യു, SW
വാഷിംഗ്ടൺ, D.C. 20250-9410; അല്ലെങ്കിൽ​
2. ഫാക്സ്:
(833) 256-1665 അല്ലെങ്കിൽ (202) 690-7442; അല്ലെങ്കിൽ
3. ഇമെയിൽ:
Program.Intake@usda.gov
 
ഈ സ്ഥാപനം ഒരു തുല്യ അവസര ദാതാവാണ്. ​

