 [date] 
خانواده محترم، 

دولت فدرال مزایای مربوط به همه گیری EBT (انتقال الکترونیکی مزایا) را برای سال تعلیمی تا پاپان حالت اضطراری صحت عامه تایید نموده است.  

مکتب ما وعده های غذایی رایگان به تمام متعلمین ارایه می کند.  این امر تمام متعلمین را واجد شرایط دریافت مزایای P-EBT برای هر روزی می نماید که:
· آنها غیرحاضری موجه مرتبط با کووید داشتند، یا 
· مکتب به خاطر کووید بسته بود.  

این مزایا:
· به معنای جابگیزینی مقدار وعده های غذایی رایگان مکتب که متعلمین در مکتب دریافت می کردند، می باشد. 
· به متعلمین که غیرحاضری موجه مرتبط با کووید داشتند ارایه می شود.  همچنین برای هر روزی که مکتب ما به دلیل کووید بسته بود، مزایا به همه متعلمین ارایه می‌شود.  دریافت وعده‌های غذایی رایگان برای خوردن در خانه در زمان بسته بودن یا غیرحاضری، بر واجد شرایط بودن متعلم برای P-EBT تأثیری نخواهد داشت.  

معلومات متعلم را مرور کنید: 
لطفاً معلوماتی که درباره متعلم شما در دوسیه داریم را مرور کنید.  
اسم متعلم:			
تاریخ تولد متعلم:
سرپرست خانواده:			
آدرس پُستی:
· اگر معلومات درست است، نیاز به اقدام بعدی نیست. 
· اگر معلومات درست نیست، لطفاً تماس بگیرید [provide contact information] الی 31 جنوری 2023  [date may be updated according to school’s needs] تا آن را تصحیح کنید.  اگر آدرس پُستی شما تا اواخر سال جاری تغییر می کند، لطفاً به ما اطلاع دهید.

لطفاً لیست ضمیمه شده  سوالات مکرر پرسیده شده درباره P-EBT را ببینید تا بیشتر درباره این مزایا بدانید.  اگر متعلم شما واجد شرایط برای هریک از مزایای سپتمبر - جنوری باشد، این مزایا در ماه اپریل ارسال خواهد شد.  مزایا برای بقیه سال تعلیمی این تابستان ارسال خواهد شد.  

تشکر از همکاری شما.

با احترام، 

[امضاء] 

براساس قانون حقوق مدنی فدرال و مقررات و پالیسی های حقوق مدنی وزارت زراعت ایالات متحده (USDA)، این نهاد بخاطر تبعیض بر مبنای  نژاد، رنگ، منشاء ملی، جنست ( بشمول هویت جنسی و تمایل جنسی)، معلولیت، سن یا انتقام یا عمل بالمثل برای فعالیت قبلی حقوقی مدنی منع شده است.

معلومات برنامه ممکن است به زبان های غیر از انگلیسی نیز فراهم گردد. افراد دارای معلولیت که برای به دست آوردن معلومات برنامه نیاز به وسایل ارتباطی بدیل دارند (مانند خط بریل، چاپ بزرگ، نوار صوتی، زبان اشاره امریکایی)، باید با ایالت مسئول یا اداره محلی که برنامه را مدیریت می‌کند یا مرکز USDA TARGET به شماره (202) 720-2600 (صدا و TTY) یا از طریقFederal Relay Service به شماره 877-8339 (800) با USDA تماس بگیرید.

بخاطر درج شکایت تبعیض برنامه، شکایت کننده باید یک فورم AD-3027، فورم شکایت تعبیض برنامه USDA را خانه پری نماید، فورم متذکره بشکل آنلاین درین لینک یافت می شود:  https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/ad-3027.pdf، یا می توان از هر دفتر USDA  با تماس گرفتن به شماره (866) 632-9992 یا ارسال مکتوب به آدرس USDA بدست آورد. مکتوب باید حاوی نام، آدرس، شماره تیلفون شکایت کننده و تشریح کتبی عمل تبعیض آمیز با جزئیات کافی برای اطلاع معاون وزیر حقوق مدنی (ASCR) در مورد ماهیت و تاریخ نقض ادعایی حقوق مدنی باشد. فورم تکمیل شده AD-3027 یا مکتوب باید از طریق ذیل به USDA ارسال شود:

1. پُست:  
 U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410؛ یا
2. فکس:
(833) 256-1665 یا (202) 690-7442؛ یا
3. ایمیل:
Program.Intake@usda.gov
 
این نهاد ارایه کننده یک فرصت مساوی است.

