 [Date] 
ప్రియమైన కుటుంబాలకు, 

పబ్లిక్ హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ ముగిసేంత వరకు, ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం కొరకు ఫెడరల్ గవర్నమెంట్ పాండమిక్- EBT ప్రయోజనాలను ఆమోదించింది.   

మా పాఠశాల విద్యార్థులందరికి ఉచిత భోజనాన్ని అందిస్తుంది.  దీని వల్ల దిగువ పేర్కొన్న సందర్భాల్లో ఎన్ని రోజులకైనా విద్యార్థులందరూ  P-EBT ప్రయోజనాలను పొందడానికి అర్హులు:
· వారు కోవిడ్- సంబంధిత కారణం వల్ల గైర్హాజరు కావడం, లేదా 
· కోవిడ్- కారణంగా స్కూలు మూసివేసి ఉండటం.  

ఈ ప్రయోజనాలు:
· పాఠశాలలో విద్యార్థులకు లభించే ఉచిత పాఠశాల భోజనం విలువను భర్తీ చేయడానికి ఉద్దేశించినవి. 
· కొవిడ్-సంబంధిత కారణాల వల్ల గైర్హాజరైన విదార్థులకు అందించబడుతుంది.  కొవిడ్ కారణంగా మా పాఠశాలను మూసి ఉంచిన అన్నిరోజులకు కూడా విద్యార్థులకు ప్రయోజనాలు అందించబడతాయి.   మూసివేసినప్పుడు లేదా గైర్హాజరైనప్పుడు ఇంటి వద్ద తినేందుకు ఉచిత భోజనం పొందడం P-EBT కోసం విద్యార్థి యొక్క అర్హతను ప్రభావితం చేయదు.  

విద్యార్థి సమాచారాన్ని సమీక్షించడం:
​మీ విద్యార్థి కొరకు ఫైల్‌లో మా వద్ద ఉన్న సమాచారాన్ని దయచేసి సమీక్షించండి. 
​
విద్యార్థి పేరు:			
విద్యార్థి పుట్టిన తేదీ:
కుటుంబ పెద్ద:			
పోస్టల్ చిరునామా:
· సమాచారం సరైనది అయితే, తదుపరి ఎలాంటి చర్య అవసరం లేదు. 
· ఒకవేళ సమాచారం సరిగ్గా లేనట్లయితే, దానిని సరి చేయడానికి దయచేసి జనవరి 31, 2023లోపు [provide contact information]ని సంప్రదించండి [The date may be updated as per school requirements].  ఒకవేళ మీ పోస్టల్ చిరునామా ఈ సంవత్సరం తరువాత మారినట్లయితే, దయచేసి మాకు చెప్పండి.

ఈ ప్రయోజనాల గురించి మరింత తెలుసుకోవడానికి P-EBT గురించి తరచుగా అడిగే ప్రశ్నలు యొక్క జతచేయబడ్డ జాబితాను చూడండి.  ఒకవేళ మీ విద్యార్థి సెప్టెంబర్ - జనవరి కొరకు ఏవైనా ప్రయోజనాలకు అర్హత కలిగి ఉంటే, అవి  ఏప్రిల్‌లో పంపబడతాయి.  మిగిలిన విద్యాసంవత్సరానికి సంబంధించిన ప్రయోజనాలను ఈ వేసవిలో పంపబడతాయి. 

మీ సహాయానికి ధన్యవాదాలు.

ఇట్లు, 

[సంతకం] 

ఫెడరల్ పౌర హక్కుల చట్టం మరియు యు.ఎస్.  డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్ (USDA) పౌర హక్కుల నిబంధనలు మరియు విధానాలకు అనుగుణంగా, ఈ సంస్థ జాతి, రంగు, జాతీయ మూలం, లింగం (లింగ గుర్తింపు మరియు లైంగిక ధోరణితో సహా), వైకల్యం, వయస్సు లేదా మునుపటి పౌర హక్కుల కార్యకలాపాలకు ప్రతీకారం లేదా ప్రతీకారం ఆధారంగా వివక్ష చూపడం నిషేధించబడింది.

ప్రోగ్రామ్ సమాచారం ఇంగ్లిష్ కాకుండా ఇతర భాషల్లో లభ్యం కావొచ్చు. ప్రోగ్రామ్ సమాచారాన్ని పొందడానికి ప్రత్యామ్నాయ కమ్యూనికేషన్ మార్గాలు అవసరమైన దివ్యాంగులు (ఉదా. బ్రెయిలీ, పెద్ద ప్రింట్, ఆడియోటేప్, అమెరికన్ సైన్ లాంగ్వేజ్), ప్రోగ్రామ్‌ను నిర్వహించే బాధ్యతాయుతమైన రాష్ట్రం లేదా స్థానిక ఏజెన్సీని లేదా USDA టార్గెట్ సెంటర్ (202) 720-2600 (వాయిస్ మరియు TTY)తో సంప్రదించాలి లేదా (800) 877-8339తో ఫెడరల్ రిలే సర్వీస్ ద్వారా USDAను సంప్రదించాలి.

ప్రోగ్రామ్ వివక్ష ఫిర్యాదును ఫైల్ చేయడానికి, ఫిర్యాదుదారుడు ఫారం AD-3027, USDA ప్రోగ్రామ్ వివక్ష ఫారాన్ని పూర్తి చేయాలి, దీనిని ఇక్కడ ఆన్‌లైన్‌లో పొందవచ్చు: https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/ad-3027.pdf, లేదా ఏదైనా USDA ఆఫీస్‌ని, (866) 632-9992కు కాల్ చేయడం, లేదా USDAకు లేఖను రాయడం ద్వారా పొందవచ్చు. ఆరోపిత పౌరహక్కుల ఉల్లంఘన స్వభావం మరియు తేదీ గురించి పౌర హక్కుల సహాయ కార్యదర్శి (ASCR)కు తెలియజేయడానికి లేఖలో విధిగా ఫిర్యాదుదారుని పేరు, చిరునామా, టెలిఫోన్ నెంబర్ మరియు వివక్షాపూరిత చర్య రాతపూర్వక వివరణను పొందుపరచాలి. పూర్తి చేసిన AD-3027 ఫారం లేదా లేఖను విధిగా USDAకు ఈ తేదీ లోపు సమర్పించాలి:

1. పోస్టల్:
U.S. డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ అగ్రికల్చర్
ఆఫీస్ ఆఫ్ ద అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ ఫర్ సివిల్ రైట్స్
1400 ఇండిపెండెన్స్ అవెన్యూ, SW
వాషింగ్టన్, D.C. 20250-9410; లేదా
2. ఫ్యాక్స్:
(833) 256-1665 లేదా (202) 690-7442; లేదా
3. ఇమెయిల్:
Program.Intake@usda.gov
 
ఈ సంస్థ సమాన అవకాశాల ప్రదాత

