 [date] 
خانواده محترم، 

دولت فدرال مزایای Pandemic-EBT را برای سال تحصیلی جاری - سپتامبر 2021 تا جون 2022 تایید کرده است. 

این مزایا:
· به منظور جایگزینی ارزش غذا های رایگان مکتب است که متعلمان در مکتب دریافت می کردند. 
· به شاگردان واجد شرایطی که غیر حاضری موجه مرتبط با ویروس کرونا داشتند یا تحت تأثیر تعطیلی مکاتب مرتبط با ویروس کرونا در طول سال تحصیلی قرار گرفتند، ارائه می‌شود.  دریافت غذای رایگان برای خوردن در خانه در وقت رخصتی یا غیر حاضری، بر واجد شرایط بودن شاگرد برای P-EBT تأثیری نخواهد داشت.  
[CEP or Provision 2 schools]: 
از آنجایی که مکتب ما معمولاً به تمام شاگردان غذای رایگان ارائه می‌کند، این کار باعث میشود تمام شاگردان واجد شرایط دریافت مزایای P-EBT برای هر ماه باشند:
· آنها غیر حاضری موجه مرتبط با ویروس کرونا داشتند، یا 
· مکاتب به علت ویروس کرونا بسته بودند.  
[Schools that normally operate pricing programs]: 
برای دریافت مزایای P-EBT، شاگردان باید: 
1. یک درخواست تایید شده غذای رایگان و کم ‌مصرف در دوسیه داشته باشند، یا 
2. مستقیماً برای غذای رایگان مکتب تأیید شده‌اند، زیرا: 
· خانواده 3SquaresVT یا Reach Up دریافت می کند یا 
· شاگرد تحت سرپرستی، بی خانمان، مهاجر، فراری یا شرکت کننده در Head Start است.  
 	به درخواستی نیاز نیست:
[Student name(s)] براساس معلوماتی که در دوسیه داریم، واجد شرایط برای غذای رایگان است. شما مزایای P-EBT را از ماه سپتامبر2021 برای هر ماهی که شاگرد (شاگردان) شما شرایط ذیل را داشت، دریافت خواهید کرد: 
· غیر حاضری موجه مرتبط با کووید داشتند، یا 
· مکاتب به علت ویروس کرونا بسته بودند. 
اگر کدام شاگرد دیگری در خانه شما زندگی می کند، لطفاً به ما اطلاع بدهید.
	به درخواستی نیاز است: 
اگر مایل به دریافت مزایای P-EBT هستید، لطفاً درخواست ضمیمه شده را تکمیل کرده و به زود ترین وقت آن را برگردانید. اگر تایید شود، شمامزایای P-EBT را از ماه سپتامبر2021 برای هر ماهی که شاگرد (شاگردان) شما شرایط ذیل را داشت، دریافت خواهید کرد: 
· غیر حاضری موجه مرتبط با کووید داشتند، یا 
· مکاتب به علت ویروس کرونا بسته بودند. 
مروری بر معلومات شاگرد: 
لطفاً معلومات را که برای شاگرد در دوسیه داریم مرور کنید. 

اسم شاگرد:			تاریخ تولد شاگرد:
رئیس خانواده:			آدرس پستی:
· اگر معلومات دقیق است، هیچ اقدام دیگری ضروری نیست. 
· اگر معلومات دقیق نیست، لطفا با[provide contact information]حداکثر تا 28 فبروری 2022 آن را اصلاح کرده، تماس بگیرید.


برای کسب معلومات بیشتر در مورد این مزایا، به لیست پیوست شده سوالات متداول در مورد P-EBT مراجعه کنید.  ما انتظار نداریم که آنها تا اواخر ماه اپریل در دسترس قرار بگیرند.   

تشکر از همکاری شما.

با احترام، 

[Signature] 

مطابق با قانون حقوق مدنی فدرال و مقررات و پالیسی‌های حقوق مدنی و مقررات و پالیسی های حقوق مدنی وزارت زراعت ایلات متحده (USDA)، آژانس‌ها، دفاتر و کارمندان مربوط به USDA، و مؤسساتی که در برنامه ‌های USDA شرکت می‌کنند یا توسط آن را اداره میکنند، از تبعیض بر اساس نژاد، رنگ، منشاء ملی، جنسیت، معلولیت، سن، یا جبران یا تلافی برای فعالیت های قبلی حقوق مدنی در هر برنامه یا فعالیتی که توسط USDA انجام شده یا تامین مالی می شود، منع شده اند.  
 
افراد دارای معلولیت که برای معلومات برنامه به وسایل ارتباطی جایگزین نیاز دارندمثلاً خط بریل، چاپ بزرگ، نوار صوتی، زبان اشاره آمریکایی، و غیره)، باید با آژانس (ایالتی یا محلی) که در آن درخواست مزایا کرده‌اند تماس بگیرند. افرادی که کر هستند، مشکل شنوایی دارند و یا دچار اختلال در گفتار هستند، می‌توانند از طریق خدمات رله فدرال به شماره (800) 877-8339 با USDA به تماس شوند. علاوه بر این، معلومات برنامه ممکن است به زبان های دیگری غیر از انگلیسی در دسترس باشد.  
 
برای ثبت شکایت برنامه بخاطر تبعیض، فورمه شکایت تبعیض برنامه USDA را تکمیل کنید، (AD-3027) که به صورت آنلاین در آدرس زیر موجود است: https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint ، و در هر دفتر USDA، یا نامه ای خطاب به USDA بنویسید و تمام معلومات درخواست شده در فورمه را در مکتوب ارائه کنید. برای درخواست یک کاپی فورمه شکایت با شماره 9992-632 (866) تماس بگیرید. فورمه یا مکتوب تکمیل شده خود را از طریقه های ذیل به USDA ارسال کنید:  
(1) پست: U.S. Department of Agriculture, Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410  
(2) فکس: (202) 690-7442  
(3) ایمیل: program.intake@usda.gov  
 
این موسسه، یک ارائه کننده فرصتهای مساوی است.  

