[date] 
પ્રિય પરિવાર, 

ફેડરલ સરકારે ચાલુ શાળા વર્ષ - સપ્ટેમ્બર 2021 થી જુન 2022 માટે પૅન્ડેમિક-ઈબીટી લાભોને મંજૂરી આપી છે. 

આ લાભો:
· વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં મળતા મફત શાળા ભોજનના મૂલ્યને બદલવા માટે છે. 
· પાત્રતા ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને પુરાં પાડવામાં આવશે જેઓ કોવિડ-સંબંધિત ક્ષમાપાત્ર ગેરહાજરી ધરાવતા હતા અથવા શાળા વર્ષ દરમિયાન કોવિડ-સંબંધિત શાળા બંધથી પ્રભાવિત થયા હતાં.  બંધ અથવા ગેરહાજરી દરમિયાન ઘરે ખાવા માટે મફત ભોજન મેળવવું એ પી-ઈબીટી માટે વિદ્યાર્થીની પાત્રતાને અસર કરશે નહીં.  
[CEP or Provision 2 schools]:
કારણ કે અમારી શાળા બધા જ વિદ્યાર્થીઓને વિશેષ રીતે મફત ભોજન આપે છે, આ કોઇપણ મહિનાઓ માટે પી-ઈબીટી લાભો મેળવવા માટે બધા જ વિદ્યાર્થીઓને પાત્ર બનાવે છે:
· તેઓ ક્ષમાપાત્ર કોવિડ સંબંધિત ગેરહાજરી ધરાવતા હતા, અથવા 
· કોવિડ-સંબંધિત શાળા બંધ હતી.  
[Schools that normally operate pricing programs]:
પી-ઈબીટા લાભો પ્રાપ્ત કરવા માટે, વિદ્યાર્થીઓએ આમાંથી કોઈ એક હોવું જરૂરી છે: 
1. ફાઇલ પર મંજુરી પ્રાપ્ત મફત અને ઘટાડેલા ભોજનની અરજી ધરાવતા હોય, અથવા 
2. મફત શાળા ભોજન માટે પ્રત્યક્ષ રીતે પ્રમાણિત હોય, કારણ કે: 
· પરિવાર 3SquaresVT અથવા રીચ અપ પ્રાપ્ત હોય, અથવા 
· વિદ્યાર્થી પાલક સંભાળમાં હોય, બેઘર હોય, સ્થળાંતરિત હોય, ભાગેડુ હોય અથવા હેડ સ્ટાર્ટ સહભાગી હોય.  
	કોઈ અરજી આવશ્યક નથી:
[Student name(s)] ફાઇલ પર અમે ધરાવીએ છે તે માહિતી પર આધારિત મફત શાળા ભોજન માટે પાત્રતા ધરાવેછે. તમારા વિદ્યાર્થી(ઓ)ના કોઈપણ મહિના માટે તમને સપ્ટેમ્બર 2021 સુધી પી-ઈબીટી લાભો પ્રાપ્ત થશે: 
· તેઓ ક્ષમાપાત્ર કોવિડ સંબંધિત ગેરહાજરી ધરાવતા હતા, અથવા 
· કોવિડ-સંબંધિત શાળા બંધ હતી. 
જો તમારા પરિવારમાં કોઈ વધારે વિદ્યાર્થીઓ રહેતાં હોય તો કૃપા કરી અમને જણાવો.
	અરજી આવશ્યક છે:
જો તમે પી-ઈબીટી લાભ પ્રાપ્ત કરવા માંગતા હો, તો કૃપા કરી બીડેલ અરજીને પૂર્ણ કરો, અને શક્ય તેટલી વહેલી તેને પરત કરો. જો મંજૂર કરવામાં આવશે, તો તમે મારા વિદ્યાર્થી(ઓ)ના કોઈપણ મહિના માટે સપ્ટેમ્બર 2021 સુધી પી-ઈબીટી લાભો તમે પ્રાપ્ત કરશો જેમાં: 
· તેઓ ક્ષમાપાત્ર કોવિડ સંબંધિત ગેરહાજરી ધરાવતા હતા, અથવા 
· કોવિડ-સંબંધિત શાળા બંધ હતી. 
વિદ્યાર્થીઓની માહિતીની સમીક્ષા કરો: 
કૃપા કરી એ માહિતીની સમીક્ષા કરો જે અમે તમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે ફાઇલ પર ધરાવીએ છીએ. 

વિદ્યાર્થીનું નામ:			વિદ્યાર્થીની જન્મ તારીખ:
પરિવારના વડા:			ટપાલનું સરનામું:
· જો માહિતી સચોટ હોય, તો વધુ કોઈ પગલાંની આવશ્યકતા નથી. 
· જો માહિતી સચોટ ન હોય, તો કૃપા કરી તેને સુધારવા માટે ફેબ્રુઆરી 28, 2022થી મોડાં નહીં તે રીતે [provide contact information] નો સંપર્ક કરો.


આ લાભો વિશે વધુ જાણવા માટે પી-ઈબીટી વિશે વારંવાર પૂછાતા પ્રશ્નોની સાથે બીડેલી યાદી જુઓ.  અમે તેને એપ્રિલના અંત સુધી ઉપલબ્ધ રહેવાની અપેક્ષા રાખતા નથી.   

તમારી મદદ બદલ આભાર.

સાદર, 

[Signature] 

ફેડરલ નાગરિક અધિકારો કાયદા અને યુ.એસ. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એગ્રીકલ્ચર (યુએસડીએ) નાગરિક અધિકારો નિયમન અને નીતિઓ અનુસાર, યુએસડીએ, તેની એજન્સીઓ, કચેરીઓ, અને કર્મચારીઓ, અને યુએસડીએ કાર્યક્રમમાં ભાગ લઈ રહેલી અથવા તેનો વહીવટ સંભાળતી સંસ્થાઓ જાતિ, રંગ, રાષ્ટ્રીય મૂળ, લિંગ, વિકલાંગતા, વયના આધારે ભેદભાવ કરવાથી અથવા યુએસડીએ દ્વારા હાથ ધરવામાં આવતા અથવા ભંડોળ પ્રાપ્ત કોઇપણ કાર્યક્રમમાં અથવા પ્રવૃત્તિઓમાં પૂર્વ નાગરિક અધિકારોની પ્રવૃત્તિ માટે બદલો લેવા અથવા પ્રતિકાર કરવાથી પ્રતિબંધિત છે.  
 
વિકલાંગ વ્યક્તિઓ કે જેમને કાર્યક્રમની માહિતી માટે સંચારના વૈકલ્પિક માધ્યમોની જરૂર હોય, (ઉદાહરણ તરીકે બ્રેઇલ, મોટી પ્રિન્ટ, ઑડિયોટેપ, અમેરિકન સાંકેતિક ભાષા, વિગેરે), તેઓએ જ્યાં તેઓએ લાભો માટે અરજી કરી હોય, તે એજન્સી (રાજ્ય અથવા સ્થાનિક) નો સંપર્ક કરવો જોઇએ. એ વ્યક્તિઓ જેઓ બહેરા, સાંભળવામાં તકલીફ અથવા બોલવાની વિકલાંગતા ધરાવે છે તેઓ ફેડરલ રિલે સર્વિસ મારફત (800) 877-8339 પર યુએસડીએનો સંપર્ક કરી શકે છે. વધુમાં, કાર્યક્રમની માહિતી અંગ્રેજી સિવાયની ભાષાઓમાં ઉપલબ્ધ કરવામાં આવે તેમ બની શકે છે.  
 
કાર્યક્રમમાં ભેદભાવની ફરિયાદ દાખલ કરવા માટે, યુએસડીએ કાર્યક્રમ ભેદભાવ ફરિયાદ પત્રક, (AD-3027) જે ઓનલાઇન https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint ખાતે, અને કોઇપણ યુએસડીએ કાર્યાલય ખાતે મળે છે તે ભરો, અથવા યુએસડીએને સંબોધીને પત્ર લખો અને પત્રકમાં વિનંતી કરવામાં આવેલ બધી જ માહિતી પત્રમાં પૂરી પાડો. ફરિયાદ પત્રકની નકલની વિનંતી કરવા માટે, (866) 632-9992 ને કૉલ કરો. તમારૂં પૂર્ણ કરેલ પત્રક અથવા પત્ર નીચેના માધ્યમથી યુએસડીએને રજુ કરો:  
(1) મેઇલ: યુ.એસ. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ એગ્રીકલ્ચર, ઑફિસ ઓફ ધ આસિસ્ટન્ટ સેક્રેટરી ફોર સિવિલ રાઇટ્સ, 1400 ઇંડિપેંડેન્સ એવેન્યુ, એસડબલ્યુ, વોશિંગ્ટન, ડી.સી. 20250-9410  
(2) ફેક્સ: (202) 690-7442  
(3) ઈમેઇલ: program.intake@usda.gov  
 
આ સંસ્થા એક સમાન તક પ્રદાતા છે.  

