[date] 
പ്രിയപ്പെട്ട വീട്ടുകാരേ , 

ഫെഡറൽ ഗവണ്മെന്‍റ് നിലവിലെ സ്കൂൾ വർഷത്തിലേക്ക് (സെപ്റ്റംബർ 2021 മുതൽ ജൂൺ 2022) പാൻഡെമിക്-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചു. 

ഈ ആനുകൂല്യങ്ങൾ:
· വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്‌കൂളിൽ ലഭിക്കുമായിരുന്ന സൗജന്യ സ്‌കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന്‍റെ മൂല്യം മാറ്റി നിശ്ചയിക്കാനാണ്. 
· ഈ സ്‌കൂൾ വർഷത്തിൽ കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അനുവദിക്കപ്പെട്ട അവധി ലഭിച്ചതും കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള സ്‌കൂൾ അടച്ചിടൽ ബാധിച്ചതുമായ അർഹരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് നൽകുന്നതായിരിക്കും.  അടച്ചിടുന്ന സമയത്തോ ഹാജരില്ലാത്തപ്പോഴോ വീട്ടിൽ സൗജന്യ ഭക്ഷണം ലഭിക്കുന്നത് P-EBTക്കുള്ള വിദ്യാർത്ഥിയുടെ അർഹതതയെ ബാധിക്കില്ല.  
[CEP or Provision 2 schools]: 
ഞങ്ങളുടെ സ്കൂൾ സാധാരണയായി എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സൗജന്യ ഭക്ഷണം വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നതിനാൽ, ചുവടെപറയുന്നത് എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികളെയും ഏത് മാസവും P-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കാൻ അർഹരാക്കുന്നു:
· അവർക്ക് കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അനുവദിക്കപ്പെട്ട അവധി നൽകിയിരുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ 
· കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്കൂൾ അടച്ചിട്ടു.  
[Schools that normally operate pricing programs]: 
P-EBT ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിന്, വിദ്യാർത്ഥികൾ: 
1. സൗജന്യവും വില കുറച്ചതുമായ ഒരു അംഗീകൃത മീലിനു വേണ്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ഫയലിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ 
2. ചുവടെപറയുന്ന കാരണത്താൽ സൗജന്യ സ്കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന് നേരിട്ട് സർട്ടിഫൈ ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കണം: 
· കുടുംബത്തിന് 3SquaresVT അല്ലെങ്കിൽ റീച്ച് അപ്പ് (Reach Up) ലഭിക്കുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ 
· വിദ്യാർത്ഥി ഫോസ്റ്റർ കെയറിലാണ്, അല്ലെങ്കിൽ ഭവനരഹിതൻ, കുടിയേറ്റക്കാരൻ, റൺ എവേ, അല്ലെങ്കിൽ ഹെഡ് സ്റ്റാർട്ട് പാർട്ടിസിപ്പന്റ് എന്നിവയിൽ പെട്ടതാണ്.  
 	അപേക്ഷ ആവശ്യമില്ല:
[Student name(s)] is/are ഞങ്ങളുടെ ഫയലിലുള്ള വിവരങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സൗജന്യ സ്‌കൂൾ ഭക്ഷണത്തിന് അർഹരാണ്.  നിങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് (വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്) 2021 സെപ്‌റ്റംബർ വരെ P-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കും: 
· ഒരു അനുവദിക്കപ്പെട്ട COVID അനുബന്ധ അവധിയുണ്ടായിരുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ 
· കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്കൂൾ അടച്ചിട്ടു. 
നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ കൂടുതൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ താമസിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക.
	അപേക്ഷ ആവശ്യമാണ്: 
നിങ്ങൾക്ക് P-EBT ആനുകൂല്യം ലഭിക്കാൻ താൽപ്പര്യമുണ്ടെങ്കിൽ, ദയവായി ഇതിനൊപ്പം അറ്റാച്ച് ചെയ്‌തിട്ടുള്ള അപേക്ഷ പൂരിപ്പിച്ച് എത്രയും വേഗം തിരികെ നൽകുക. അംഗീകാരം ലഭിച്ചാൽ, നിങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥിക്ക് (വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്) 2021 സെപ്‌റ്റംബർ മുതലുള്ള P-EBT ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കും: 
· ഒരു അനുവദിക്കപ്പെട്ട COVID അനുബന്ധ അവധിയുണ്ടായിരുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ 
· കോവിഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്കൂൾ അടച്ചിട്ടു. 
വിദ്യാർത്ഥിയുടെ വിവരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുക: 
നിങ്ങളുടെ വിദ്യാർത്ഥിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഞങ്ങളുടെ ഫയലിലുള്ള വിവരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യുക. 

വിദ്യാർഥിയുടെ പേര്:			വിദ്യാർത്ഥിയുടെ ജനന തീയതി:
ഗൃഹനാഥൻ:			മെയിലിംഗ് വിലാസം:
· വിവരങ്ങൾ കൃത്യമാണെങ്കിൽ, കൂടുതൽ നടപടി ആവശ്യമില്ല. 
· വിവരങ്ങൾ കൃത്യമല്ലെങ്കിൽ, അത് തിരുത്താൻ 2022 ഫെബ്രുവരി 28-ന് മുമ്പ് [provide contact information] എന്നതിൽ ബന്ധപ്പെടുക.


ഈ ആനുകൂല്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് കൂടുതലറിയാൻ ഇതിനൊപ്പമുള്ള P-EBT-യെക്കുറിച്ച് പതിവായി ചോദിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങളുടെ പട്ടിക കാണുക.  ഏപ്രിൽ അവസാനം വരെ അവ ലഭ്യമാകുമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നില്ല.   

നിങ്ങളുടെ സഹായത്തിന് നന്ദി.

ആത്മാർത്ഥതയോടെ, 

[Signature] 

ഫെഡറൽ പൗരാവകാശ നിയമവും, യു.എസ്. ഡിപ്പാർട്ട്‌മെന്റ് ഓഫ് അഗ്രികൾച്ചർ (USDA) പൗരാവകാശ നിയന്ത്രണങ്ങളും നയങ്ങളും പ്രകാരം, USDA, അതിന്റെ ഏജൻസികൾ, ഓഫീസുകൾ, ജീവനക്കാർ, USDA പ്രോഗ്രാമുകളിൽ പങ്കെടുക്കുകയും നിയന്ത്രിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവ വംശം, നിറം, ദേശീയ ഉത്ഭവം, ലിംഗഭേദം, ഭിന്നശേഷി, പ്രായം, എന്നിവയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി വിവേചനം കാണിക്കുന്നതും,. USDA നേതൃത്വം നൽകുന്നതോ ധനസഹായം നൽകുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും പ്രോഗ്രാമിലോ പ്രവർത്തനത്തിലോ മുൻകൂർ പൗരാവകാശ പ്രവർത്തനത്തിനുള്ള പ്രതികാരനടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതും നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നു.  
 
പ്രോഗ്രാം വിവരങ്ങൾക്കായി ആശയവിനിമയത്തിനുള്ള ബദൽ മാർഗങ്ങൾ ആവശ്യമുള്ള ഭിന്നശേഷിയുള്ള വ്യക്തികൾ (ഉദാ. ബ്രെയിൽ, ലാർജ് പ്രിന്റ്, ഓഡിയോ ടേപ്പ്, അമേരിക്കൻ ആംഗ്യഭാഷ മുതലായവ), തങ്ങൾ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കായി അപേക്ഷിച്ച ഏജൻസിയുമായി (സംസ്ഥാനമോ പ്രാദേശികമോ) ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. ബധിരരോ, കേൾവിക്കുറവുള്ളതോ, സംസാര ശേഷിക്കുറവുള്ളതോ ആയ വ്യക്തികൾക്ക് (800) 877-8339 എന്ന നമ്പറിൽ ഫെഡറൽ റിലേ സർവീസ് വഴി USDA-യുമായി ബന്ധപ്പെടാം. കൂടാതെ, പ്രോഗ്രാം വിവരങ്ങൾ ഇംഗ്ലീഷ് ഇതര ഭാഷകളിൽ ലഭ്യമാക്കിയേക്കാം.  
 
വിവേചനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു പ്രോഗ്രാം പരാതി ഫയൽ ചെയ്യാൻ, https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint എന്ന വിലാസത്തിൽ ഓൺലൈനിൽ കാണുന്ന USDA പ്രോഗ്രാം വിവേചന പരാതി ഫോം (AD-3027) പൂരിപ്പിക്കുക, കൂടാതെ ഏതെങ്കിലും USDA ഓഫീസിലും ഇത് ഫയൽ ചെയ്യാം. അല്ലെങ്കിൽ USDA-യെ അഭിസംബോധന ചെയ്ത് ഒരു കത്ത് എഴുതുക, ഒപ്പം ഫോമിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന എല്ലാ വിവരങ്ങളും നൽകുക. പരാതി ഫോമിന്റെ ഒരു പകർപ്പിനു വേണ്ടി അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നതിന്, (866) 632-9992 എന്ന നമ്പറിലേക്ക് വിളിക്കുക. നിങ്ങളുടെ പൂരിപ്പിച്ച ഫോം അല്ലെങ്കിൽ കത്ത് താഴെ പറയുന്ന മാർഗം USDA-യിൽ സമർപ്പിക്കുക:  
(1) മെയിൽ: യുഎസ്. കൃഷി വകുപ്പ്, പൗരാവകാശങ്ങൾക്കായുള്ള അസിസ്റ്റന്റ് സെക്രട്ടറിയുടെ ഓഫീസ്, 1400 ഇൻഡിപെൻഡൻസ് അവന്യൂ, SW, വാഷിംഗ്ടൺ, ഡി.സി. 20250-9410  
(2) ഫാക്സ്: (202) 690-7442  
(3) ഇമെയിൽ: program.intake@usda.gov  
 
ഈ സ്ഥാപനം ഒരു തുല്യ അവസര ദാതാവാണ്.  

