 [date] 
درنې کورنۍ، 

فدرالي حکومت د روان ښوونیز کال لپاره - د سپټمبر 2021 څخه تر جون 2022 پورې د Pandemic-EBT ګټې تصویب کړې. 

دغه ګټې:
· د ښوونځي د وړیا خوړو د ارزښت د بدلولو لپاره دي چې زده کوونکي به یې په ښوونځي کې ترلاسه کوي. 
· هغو مستحقو زده کوونکو ته به ورکول کیږي چې د کرونا اړوند معذوره غیرحاضري ولري یا د ښوونیز کال په جریان کې د کرونا اړوند د ښوونځيو د تړل کیدو له امله اغیزمن شوي دي.  د ښوونځیو د بندوالي او د غیر حاضرې په وخت کې په کور کې د وړیا خوړو ترلاسه کول به د P-EBT لپاره د زده کوونکي د مستحق توب باندې اغیزه ونکړي.  
[CEP or Provision 2 schools]: 
دا چې زموږ ښوونځی معمولاً ټولو زده کوونکو ته وړیا خواړه ورکوي، دا ټول زده کوونکي د هرې میاشتې لپاره د P-EBT ګټو د ترلاسه کولو مستحق ګرځوي:
· دوی د کرونا اړوند عذر درلودلو له امله غیر حاضر وي ، یا 
· د کرونا له امله ښوونځی بند و.  
[Schools that normally operate pricing programs]: 
د P-EBT ګټې ترلاسه کولو لپاره، زده کوونکي باید: 
1. په دوسیه کې د وړیا او ارزانه خوړو تصویب شوی غوښتنلیک ولري، یا 
2. په مستقیم ډول د ښوونځي د وړیا خوړو لپاره تایید شوي وي، ځکه چې: 
· کورنۍ 3SquaresVT یا Reach Up ترلاسه کوي، یا 
· زده کوونکی تر پالنې لاندې، بې کوره، مهاجر، فراري، یا د Head Start ګډون کوونکی دی.  
 	غوښتنلیک ته اړتیا نشته:
[Student name(s)]  د هغو معلوماتو پراساس چې موږ یې په دوسیه کې لرو د ښوونځي د وړیا خوړو لپاره مستحق دي. تاسو به د سپټېمبر2021 څخه د هرې میاشتې لپاره د P-EBT ګټې ترلاسه کړئ که چیرې ستاسو زده کوونکی (زده کوونکي): 
· د کرونا اړوند عذر درلودلو له امله غیر حاضر وي، یا 
· د کرونا له امله ښوونځی بند و. 
مهرباني وکړئ موږ ته خبر راکړئ که ستاسو په کورنۍ کې کوم اضافي زده کوونکي ژوند کوي.
	غوښتنلیک ته اړتیا شته: 
که تاسو غواړئ د P-EBT ګټه ترلاسه کړئ، مهرباني وکړئ ضمیمه شوی غوښتنلیک بشپړ کړئ، او ژر تر ژره یې بیرته راواستوئ. که تایید شي،تاسو به د سپټېمبر2021 څخه د هرې میاشتې لپاره د P-EBT ګټې ترلاسه کړئ که چیرې ستاسو زده کوونکی (زده کوونکي): 
· د کرونا اړوند عذر درلودلو له امله غیر حاضر وي، یا 
· د کرونا له امله ښوونځی بند و. 
د زده کوونکو د معلوماتو بیا کتنه وکړئ: 
مهرباني وکړئ د هغو معلوماتو بیاکتنه وکړئ چې موږ یې ستاسو د زده کوونکي لپاره په فایل کې لرو. 

د زده کوونکي نوم:			د زده کوونکي د زیږیدو نیټه:
د کورنۍ مشر:			پوستي پته:
· که معلومات سم وي، نور کوم اقدام ته اړتیا نشته. 
· که معلومات دقیق نه وي، مهرباني وکړئ د سمولو لپاره یې تر28 فبروري 2022 نیټې پورې [provide contact information] سره اړیکه ونیسئ.


د دغو ګټو په هکله د لا ډیر پوهیدو لپاره د P-EBT په اړه د مکررو پوښتل شوو پوښتنو لېست وګورئ.  موږ تمه نه لرو چې هغوی به د اپریل تر وروستیو پورې د لاسرسي وړ وي.   

ستاسو د مرستې څخه مننه.

په درنښت، 

[Signature] 

د فدرال د مدني حقونو له قانون سره سم او د متحده ایلاتونو د کرنې وزارت (USDA) د مدني حقونو د مقرراتو او پالیسیو سره سم، د USDA اړونده ادارې، دفترونه، او کارکوونکي، او هغه ادارې چې د USDA پروګرامونو کې برخه اخلي یا یې اداره کوي د نژاد، رنګ، مليت، جنس، معلولیت، عمر پر بنسټ د تبعیض څخه یا په هر هغه پروګرام یا فعالیت کې چې د USDA لخوا ترسره کیږي او یا تمویل کیږي د مخکینیو مدني حقونو د فعالیت لپاره د غچ اخیستنې او متقابل عمل څخه، منع کړل شوي دي.  
 
هغه معلولیت لرونکي کسان چې د پروګرام د معلوماتو لپاره د اړیکو بدیلو وسیلو ته اړتیا لري (د بیلګې په توګه د ړندو لپاره الفبا، لوی چاپ، غږیزه فیته، د امريکايي نښو ژبه، او داسې نور) باید له هغې (دولتي یا محلي) ادارې سره اړیکه ونیسي چیرې چې دوی د امتیازاتو لپاره درخواست کړی. هغه کسان چې کاڼه وي، په غوږونو درانده وي یا د وینا معیوبیت ولري کولی شي له USDA سره د فدرالي ریلې خدمت له لارې په 8778339 (800) شمیره اړیکه ونیسئ. سربېره پردې، د پروګرام معلومات ممکن له انګلیسي ژبې پرته په نورو ژبو کې هم د لاسرسې وړ وګرځي.  
 
د پروګرام اړوند د تبعیضی شکایت د ثبتولو لپاره، د USDA پروګرام د تبعیض د شکایت فورمه ډکه کړئ، (AD-3027) چې له لاندې لېنک څخه په آنلاین ډول موندل کېږي: https://www.usda.gov/oascr/how-to-file-a-program-discrimination-complaint، او د USDA د هر دفتر څخه ترلاسه کیدی شي، یا USDA ته یو لیک ولیکئ او په لیک کې ټول  هغه معلومات ورکړئ کوم چې په فورمه کې غوښتل شوي. د شکایت فورمې د کاپې د غوښتنې لپاره، (866) 632-9992 ته زنګ ووهئ. خپله ډکه شوې فورمه یا لیک USDA ته په لاندې ذریعو وسپارئ:  
(1) پست: U.S. Department of Agriculture, Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410  
(2) فکس: 690-7442 (202)  
(3) برېښناليک: program.intake@usda.gov  
 
دا موسسه د مساوي فرصت چمتو کوونکې ده.  

